(niT'n' 4 n'vnnna nN2a 804 pxw) 2019 91N JINn 7 aIRY

x#0 DI Tam f(x) nxpen
,x#0 27 X'n DA mmamn, f'(x) DTN DY 7W 91N IRINN )1197w 1rxa

.(=2,0),(2,0) nrTipaa X -n X IR NONINI
f(ﬁ) , f(x) NXA9N 7 IX'PN NITIR W X -0 NIY'Y DR RYN X
972N '© 7V 210 NX YAy

AUNO RN a>0 .x=0 DY f'(x):—iz+a pma
X

> A NXNKXN .2

.x>0 1avaa 9o v my
A0 XN f(x) nxpaon W omamn NTR Wy SN

f(x) 97 NaaR v amy (1) a
x>0 1aa f(x) N'¥Pa9N 911 7w nxzo vvao  (2)

nX'70 (2);\ f(x):%-l—%-i—Q (1)2 a:% A X =-2, X =2 .N NS

:N'In |INNo

X qQwo

(MT%72 X YY) IX'P NITIZI DR'YN
f'(x)=0-"82%

NITAIN 7W 1N N0 7V NAYNIN NITAIN 7 NIOORNNN NITIZI DX K¥N)

fl(x)=0 — |x=2,x==2

NNVP7R 'WYNN 701 178 0'¥Ap VI7P7 IN/IYTWU? 7907 ,7'nyn'7 '2In 110'R 7N
melumad.co.il Anxn N> WR R



ﬂ Melumad i

INT'ID Aap'ODNND2 NniN12% n1dn

n7a0 - 11%
D f(x) v f'(x) DOmIN A Nwpnn n720 N1

x x=-2 x=0 x=2

f'(x)
-1 +) =) =) ()

A'XnNN 2'0l

f(x) max N
-2 2w / N min /

7'0

/ 9 :mmnh
Fx<=2)= (+) >0 I
n'o
o F(2x<0)= (<) <0 + +
-2 2 > X
In,of’(0<x<2):(—) <0 — =

(f’(2<x) (+) >0 J

X, =—2, X, =2| DN XN NITIR 7Y X -0 Y 7'oa 3 i

'N 9'YO N'SI10 N1IYN

NNVPR WK D2 17X DA VIR IR/ TYWY 790U ,7'nyn'7 '7In 110K 7N
melumad.co.il Anxn N> WR R



M Melumad i

INT'ID Aap'ODNND2 niaav ni1dn

2 Qo

a NN NIXNn'7 n'7y
TNX NINYN DY NNX IXIYNA N1)

:TNX TXN
2'01 f'(x) MTAIN NUYAI9 92 197

f'(2=0

1Y TN

tx=221m, f'(x)z—iz+a [Im
X

1 1
'Q)=—=+a=——+a
F'@=-2 1

:0'VN Y "2 nlIv]

1
——+a=0 —> |a=—
4

2 q'yo N'SI0 NIYN

(1)'a 9wo

1
DTN NUYAI9] a =2 a'Y)

Fo=—ta > |f@=—ts
X x~ 4

£ (x)-7 227K 10 Kixn? 17y
S (x) NxIoN NX RIXN? 117 NI

f(x)= _[f’(x)dx NNOoIa 2'¥1 — 'K 27w

(y=—ti L
f@===+7

-1
f(x)=jf'(X)dx =I(—%+%jdx:j(—x_2+ijdx:—i—1+%x+C: §+%x+C
NIxnY? n'7y

C NX

NNVPX 'WYNK 71 17X 0¥AR 01777 IR TYY 790w 7'y '7In 110K 7N
melumad.co.il Anxn N> WR R



ﬂ Melumad i

INT'ID Aap'ODNND2 NniN12% n1dn

AXIYN NN1aY 17y C N Xixn'? '15 — 2%

72w Dmamn NI P7 10 X f(x) NYRAIdvN W DM DT Y Y -0y Cima
.(2,10)min :X'n x9N

, f(x) X9 971 7Y NRYNY f(x) N'¥190 7w DM NN

:f(x):l+%x+c N'¥72191 (2,10)min NTIRIN NIY'Y DK A1)
X

(2,10): f(x):%+ix+C - 10:%+%-2+C - 10=1+C -

N f(x) NN DY

1 1 =9 1 1
f)=—+—x+C - |f(x)=—+—x+9
x 4 x 4

(1)'2 9'vo n's10 naIwn

(2)'a 9o

f(x) D190 W NXPO 1Y)

(2,10)min

(2)'2 9'vo n's10 naIUn

NNVPR WK D2 17X DA VIR IR/ TYWY 790U ,7'nyn'7 '7In 110K 7N
melumad.co.il Anxn N> WR R



